

4.5

FRIDAY

以弗所書

2:11-22

這樣看來，你們外邦人不再是外人或陌生人；你們是上帝子民的同胞，是上帝一家的人。跟猶太人一樣，你們也是建立在使徒和先知的基礎上，而基督耶穌自己是這家的基石。倚靠他，整座建築得以互相連接，逐漸擴大成為聖殿獻給主。倚靠他，你們也同被建造，成為上帝藉著聖靈居住的地方。（弗2:19-22）

上主一家的人

保羅教導信徒，無論猶太人或外邦人，因信耶穌而成為一體。藉著基督的死，打破猶太人和外邦人之間的分隔。信徒如同建築中的石頭，共同構成上主的居所，在基督裡成為聖靈居住的地方，成為上帝一家的人。

這樣的教導，帶來普世性和共同體的概念，無論出身背景，世人在基督裡聯合，成為共同體，活出基督的愛。這段經文也鼓勵我們要以基督的眼光服事，與他人建立和諧、互愛的生活，彰顯上主的國度。

2022年4月5日，英國唐寧廣場聯合歸正教會（Downing Place URC）舉行了牧師懷約翰（John Nevile Whitehorn, 1925-2022）的感恩安息禮拜。懷約翰生前將精華歲月奉獻給台灣，也幫助玉山神學院早期的發展。他曾說：「若沒有母語聖經，那地的教會就不會興盛。」並且投入排灣族語料採集和翻譯族語聖經。許多信仰前輩都勉勵了我們，要願意服事不同族群背景的人，因為每個人都是上主的大家庭中不可或缺的一分子。

懷約翰牧師安息 排灣牧者感念其貢獻



致力於翻譯排灣族語聖經、編輯排灣族語聖詩，曾任玉山神學院代理院長等職的英國宣教師懷約翰（Rev. John Neville Whitehorn）於英國時間2022年3月10日安息主懷，享耆壽97歲。懷約翰在台服事19年期間致力於排灣族語聖經翻譯，且主編1967年出版之首本排灣族語聖詩；1958年至1960年擔任台灣基督長老教會總會英文秘書，1962年至1965年擔任玉山神學院第3任代理院長。（全文報導請至TCNN閱讀）



聖靈與我們同在的主，願眾教會謙卑服事他人，分享主恩。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

